
  

CAMARA MUNICIPAL DE LISBOA 

ATA EM MINUTA 

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.° do Anexo | a Lei n.° 75/2013, de 12 de 

setembro, bem como do disposto no artigo 21.°, n.° 3, do Regimento da Camara 

Municipal de Lisboa e no Cédigo do Procedimento Administrativo, foram deliberadas na 

Reuniao de Camara Publica de 24 de outubro de 2022, os votes de pesar, de saudagao, 

as mogées e as propostas, a sequir discriminadas, constituindo o presente documento 

e os originais dos referidos documentos, a ata em minuta: 

Voto de Pesar n.° 39/2022 (Subscrito pelo Sr. Presidente, pelos Srs. 
Vereadores do PPD/PSD, CDS/PP, 

independentes e Srs. Vereadores do PS) 

Aprovar o Voto de Pesar pela morte de Adriano José Alves Moreira, nos termos do 

voto; 

  

  

        

Aprovado por maioria A favor Contra Abstencées 

com a seguinte 13 (3PPD/PSD, 

votacao: 2CDSIPP, 2ind.NTL, | 4 PET: URE ner 0 
SPS e 1L) q 
  

Voto de Pesar n.° 40/2022 (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do PPD/PSD, 

CDS/PP, Independentes, Srs. Vereadores do PS 
e pela Sra. Vereadora Paula Marques) 

Aprovar o Voto de Pesar pela morte de Asra Panahi, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 
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Voto de Saudagao n.°84/2022 (Subscrito pela Sra. Vereadora Laurinda Alves) 

Aprovar o Voto de Saudagdo Dia Municipal para a I\gualdade, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Auséncia do Senhor Vereador Pedro Cegonho, nesta votacao. 

Voto de  Saudagao n.°85/2022 (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE e 
Vereadora Paula Marques) 

Aprovar o Voto de Saudagao Dia Internacional para Erradicacao da Pobreza, nos 

termos do voto; 

{Aprovado por unanimidade) 

Mogdo n° 36/2022 _ (Subscrita pelos Srs. Vereadores do PS) 

Aprovar a Moc&o “Limite Temporal dos Titulos de Exploragao em Alojamento Local 
nas Zonas de Contencao”, nos termos da mogao; 

  

  

        

Aprovada por maioria A favor Contra Absten¢ces 

com a seguinte 10 (5PS, 2PCP, 1L, 7 (3PPD/PSD 

votagao: 1BE e 1Ver. Paula 2CDS/PP e 2in d.NTL) 0 

Marques)   
  

Mogcao n° 37/2022 (Subscrita pelos Srs. Vereadores do PCP) 

Aprovar a Mocéo “Expansao da Linha Vermelha do Metropolitano de Lisboa, 
Transparéncia na avaliagao de alternativas, Responsabilidade na discussao publica’, 

nos termos da mogao; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Mogao n° 38/2022. | ' (Subscrita pelo Sr. Vereador do Livre) 

Aprovar a “Condenagao das violagées de direitos humanos na organizagao do mundial 

2022 no Catar’, nos termos da Mogao; 

Votada por Pontos: 

Pontos 1e2 

(Aprovados por unanimidade) 

Pontos 3 e 4 

  

A favor Contra Abstengoes 
  Aprovados por 

maioria com a seguinte 15 (3PPD/PSD, 
2CDS/PP, 2Ind.NTL, 

          
  

votagao: SPS, 1L, 1BE e 1Ver. 0 2 (PCP) 
Paula Marques) 

Proposta n.° 665/2022 (Subscrita pelo Sr. Presidente) 

Aprovar e submeter 4 Assembleia Municipal de Lisboa o Plano “Lisboa 65+", nos 

termos da proposta; 

  

  

| Aprovada por maioria A favor Contra Absten¢gées 

com a sequinte 
votacao: 7 (3PPDIPSD, 5 (2PCP, 1L, 1BE ¢ 

2CDS/PP e 2Ind.NTL) 4 (PS) 
1Ver, Paula Marques)         

  

Auséncia do Senhor Vereador Pedro Anastacio nesta votagao. 

Proposta n.° 665-A/2022 (Subscrita pela Sra. Vereadora do BE) 

Aprovar a alteracao a Proposta “Aprovar e submeter a Assembleia Municipal de Lisboa 

o Plano “Lisboa 65+””, nos termos da propesta; 

  

A favor Contra Abstencées 
  i Rejeitada coma 7 (3PPDIPSD, 

_ seguinte votagao: 3 (1L, 1BE e 1Ver. 
| Paula Marques), | 2CDSIPP e 2ind.NTL) 6 (4PS e 2PCP) 

        
  

Auséncia do Senhor Vereador Pedro Anastacio nesta votacao. 
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Proposta n.° 666/2022 _ (Subscrita pelo Sr. Presidente e pelo Sr. Vereador 
Diogo Moura) 

Deliberar a atribuigaéo do topénimo “Anténio Tabucchi” ao “Jardim a Travessa da 
Palmeira”, nos termos da proposta; 

  

A favor Contra Abstencées 

14 (2PPD/PSD, 
2CDS/PP, 2Ind.NTL, 
4PS, 2PCP, 1L,¢ 

1Ver. Paula Marques) 

  Aprovada por maioria 
com a seguinte 

votagao: 1 (BE) 0 

          
  

Auséncia da Senhora Vereadora Fililpa Roseta e do Senhor Vereador Pedro Cegonho nesta 

votacao. 

Proposta n.° 667/2022 (Subscrita pelo Sr. Presidente, pelo Sr. Vereador 
. ) Diogo Moura e pelos Senhores Vereadores do PS) 

Deliberar a atribuigao do topdnimo “Carlos do Carmo” ao “Passeio entre o Terreiro 
das Missas e o Jardim das Docas da Ponte’, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia da Senhora Vereadora Filioa Roseta e do Senhor Vereador Pedro Cegonho nesta 
votacao. 

Proposta n.° 668/2022 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuigao de apoio financeiro e nao financeiro a Associagao Naval de 
Lisboa, ao Clube Ferrovidrio de Portugal e ao Sport Algés e Dafundo, com vista a 
implementac&o do Programa Desportivo Municipal “Clubes de Mar’, bem como 
aprovacaéo da respetiva minuta de Contrato-Programa de Desenvolvimento 

Desportivo e de Acordo de Tratamento de Dados, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia da Senhora Vereadora Filipa Roseta e do Senhor Vereador Pedro Cegonho nesta 

votagao. 
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Proposta n.° 669/2022 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar o Protocolo de Parceria a celebrar entre o Municipio de Lisboa e a 
COMISSAO VITIVINICOLA DA REGIAO DE LISBOA, nos termos da proposta; 

(Adiada) 

Proposta n.° 670/2022 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuicdo de apoio financeiro a Associagao Naval de Lisboa, com vista a 
operacionalizagao na Doca de Belém do projeto vencedor do Orgamento Participativo 
(OP) 2021, Proposta #174 que deu origem ao Projeto#68 — Belém porta de acesso 

ao rio Tejo e ao mar - Pontao de Vela, nos termos da proposta; 

(Adiada) 

Proposta n.° 671/2022 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuigdo de apoio financeiro as 6 Associagées Humanitarias de 
Bombeiros Voluntarios da Cidade de Lisboa, de forma a garantir 0 apoio e respostas 
necessarias as operagGes de Protecdo Civil da cidade de Lisboa, bem como a 
respetiva transferéncia de verba, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia da Senhora Vereadora Filipa Roseta e do Senhor Vereador Pedro Cegonho nesta 
vota¢ao. 

Proposta n.° 672/2022 - (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a continuidade do funcionamento do Centro Municipal de Vacinagao da 
Ajuda, instalado no Pavilhao Desportivo da Ajuda, a atribuigao do respetivo apoio 
financeiro e a minuta da adenda ao Contrato-Programa celebrado entre o Municipio 
de Lisboa e a Junta de Freguesia de Aicantara, bem como a transferéncia de verba, 
nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia da Senhora Vereadora Fililpa Roseta e do Senhor Vereador Pedro Cegeonho nesta 
votacao. 
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Proposta n.° 673/2022 (Subscrita pela Sra. Vereadora Laurinda Alves) 

Aprovar o reforgo de verba a transferir para a Junta de Freguesia da Estrela, no 

Ambito do Fundo de Emergéncia Social e de Recuperagao de Lisboa ~ Vertente de 
apoio a Agregados Familiares, nos termos da proposta; 

{(Aprovada por unanimidade) 

A Senhora Vereadora Sofia Athayde nao participou na discussao e na votagac desta proposta. 

Auséncia do Senhor Vereador Pedro Cegonho nesta votagao. 

Proposta n.° 674/2022 (Subscrita pela Sra. Vereadora Laurinda Alves) 

Aprovar a atribuigao de apoio financeiro a Médicos do Mundo (Associagao), no ambito 

da continuidade da operacionalizagao de um Programa de Consumo Vigiado, em 
Unidade Moével, em Lisboa, nos termos da proposta; 

(Adiada) 

   mosoh's do Art. 57.° da supra citada Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro que 

en iretora do Departamento de Apoio aos Orgaos e Servigos 
do Municipio mandei layfar. 

Pagos do Concelho, 24 de Outubro de 2022 

O Presidente 

Carlos Moedas 
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